



В Смоленске обнаружено тело, пропавшего ранее подростка

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту безвестного исчезновения 17-летнего жителя Смоленска, по признакам преступления, предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

Предварительно установлено, что 20 января молодой человек вышел из дома и до настоящего времени его местонахождение было неизвестно.

Сегодня около 16 часов в ходе поисковой операции, в которой участвовали сотрудники СК, полицейские, волонтеры в овраге недалеко от одного из домов по Киевскому переулку города Смоленска под слоем снега было обнаружено тело молодого человека.

В настоящее время на месте обнаружения тела подростка работают следователи и криминалисты следственного управления СК России по Смоленской области. При осмотре на месте происшествия на теле погибшего каких-либо видимых телесных повреждений не обнаружено. Тело несовершеннолетнего будет направлено на судебно-медицинскую экспертизу для установления причины его смерти.

В рамках уголовного дела продолжается выполнение комплекса следственных действий, направленного на установление всех обстоятельств произошедшего. Следствие продолжает тщательно выясняться обстоятельства исчезновения подростка. Расследование уголовного дела продолжается.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Смоленской области

Ход расследования уголовного дела находится на личном контроле руководителя следственного управления СКР по области.

29 Января 2021

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/1535253>